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Η Κυριακή των Αγίων Πατέρων της Α΄ 
Οικουμενικής Συνόδου στην Ιερά Μητρόπολη 
Δέρκων
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Την Κυριακή, 24 Μαΐου 2026, επί τη εορτή των 318 Θεοφόρων Πατέρων 
των εν Νικαία συγκροτησάντων την Α’ Οικουμενική Σύνοδο, τελέσθηκε 
Θεία Λειτουργία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίας Παρασκευής 
Θεραπείων, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γέροντος 
Δέρκων κ. Αποστόλου και συμπροσευχομένων των Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Ικονίου κ. Θεολήπτου και Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Ξανθουπόλεως κ. Παϊσίου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος εκτιμώντας το πολύτιμο 
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έργο της 10ετούς διακονίας του Ευλαβέστατου π. Αδαμαντίου Κοκκινάκη, 
Προϊσταμένου του ως άνω Ιερού Μητροπολιτικού Ναού, απένειμε σε αυτόν το 
οφφίκιο του Πρωτοπρεσβυτέρου της Ιεράς Μητροπόλεως Δέρκων.

Αξίζει να σημειωθεί, ότι ο Σεβασμιώτατος ανέφερε στην ομιλία του για τον π. 
Αδαμάντιο: «Ο π. Αδαμάντιος είναι τέκνον της Ίμβρου και της Ομογενείας μας. 
Ανετράφη εντός της Ρωμαίϊκης παραδόσεως, εμορφώθη εις τα σεπτά 
εκπαιδευτήριά μας και εκ νεότητός του έδειξεν αγάπην προς την Εκκλησίαν και 
διάθεσιν προσφοράς. Τα μαθητικά αυτού έτη διήλθεν εις το Ζάππειον 
Παρθεναγωγείον, εν συνεχεία εφοίτησεν εις το ιστορικόν Ζωγράφειον Γυμνάσιον-
Λύκειον και ακολούθως, εσπούδασεν εις την Θεολογικήν Σχολήν του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, συνεχίσας δε μεταπτυχιακάς σπουδάς εις τον τομέα 
της Εκκλησιαστικής Ιστορίας. Σήμερον, είναι υποψήφιος διδάκτωρ του Τμήματος 
Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών» … «Εν τη στιγμή ταύτη, εκφράζω και την πατρικήν μου 
χαράν προς την ευλογημένην οικογένειάν σου, την σύζυγον και το χαριτωμένον 
τέκνον σας, αλλά και προς τους γονείς και προς τον κατά σάρκα αδελφόν σου, 
Θεοφιλέστατον Επίσκοπον Ξανθουπόλεως κύριον Παίσιον, οι οποίοι δικαίως 
χαίρονται και καυχώνται εν Κυρίω διά την πρόοδον και την εύκαρπον 
εκκλησιαστικήν σου πορείαν, περιβάλλοντές σε πάντοτε μετά αγάπης, στοργής και 
αμερίστου συμπαραστάσεως εις την ιερατικήν σου διακονίαν. Ο Κύριος να σας 
χαρίζη πάντοτε οικογενειακήν ειρήνην, υγείαν και θείαν ευλογίαν».

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας προσφέρθηκε πλούσιο κέρασμα τον πρόναο 
του Μητροπολιτικού Ναού, όπου ο νεοχειροτεθείς π. Αδαμάντιος αντιφώνησε με 
συγκίνηση τους Σεβασμιωτάτους, τον Θεοφιλέστατο και τους παρευρισκομένους.


















